



## **В Сочи возбуждено уголовное дело по факту наезда автомобиля «КамАЗ» на рабочего стройки**

Следственным отделом по Адлерскому району г. Сочи 12 августа 2010 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ, по факту наезда 02 августа 2010 года в районе с. Это Садок поселка городского типа Красная поляна г. Сочи автомобиля «КамАЗ» на рабочего строительного объекта Олега Хашпакова, в результате чего он скончался на месте. Как ранее сообщалось, 21-летний Олег Хашпаков являлся работником ООО «СКН-Сервис», осуществляющего строительные-монтажные работы на территории горнолыжного комплекса «Альпика-Сервис». В обеденный перерыв Хашпаков со своим сослуживцем лег на землю в тени дерева, чтобы отдохнуть. В этот период 44-летний водитель автомобиля «КамАЗ» Ниярзий Зархошев, двигаясь задним ходом, совершил наезд на спящего Хашпакова. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании меры пресечения в отношении подозреваемого, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*12 Августа 2010*

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/646467>